
[image: image1.wmf]


	9. razred devetletke 
	Ime in priimek:
	___________________________

	
	
	

	Razmerje količin.

Sorazmerje.

Premo sorazmerje.

Obratno sorazmerje.

Podobnost.

Podobni trikotniki.
	Razred:
	___________________________

	
	
	

	
	Datum: 
	januar 2007

	
	
	

	
	Št. točk:
	50/
	___________________________

	
	
	

	
	Ocena:
	___________________________


	Točkovnik: 

	

	50 – 46:  5;  
45 – 41:  4;
40 – 31:  3; 
30 – 23:  2; 
22 in manj: 1


	1. 
	Poenostavi razmerje.
	4 t
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	2. 
	Rok je razmerje količin 
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ab
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 zapisal na več načinov. Pravilno zapisane 
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	označi s črko P, nepravilne s črko N.
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	3. 
	Dolžina šolske table je 2,4 m, njena širina pa 1,2 m. Zapiši razmerje med širino in 
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	dolžino table in ga poenostavi.
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	
	

	4. 
	Izračunaj neznane člene sorazmerij.
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	5.
	Ugotovi, ali je zapisano sorazmerje premo ali obratno (obkroži). Če je sorazmerje 
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	premo, zapiši enačbo in določi koeficient.
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	Premo ali obratno/Enačba: __________/
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	Premo ali obratno/Enačba: __________/
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	Premo ali obratno/Enačba: __________/
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	6. 
	V cisterni je 2400 litrov nafte. Za koliko dni bo zadoščala nafta, če je na dan
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	skurimo 20 litrov.

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	

	7. 
	Za 30 kg krompirja potrebujemo 10,8 €. Koliko denarja potrebujemo za 9 kg
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	krompirja?
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	8. 
	Dve črpalki z enako močjo spraznita bazen v 18 urah. V kolikšnem času spraznijo 
	2 t
	

	
	ta bazen tri takšne črpalke?
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	9. 
	Za 6 kg limone potrebujemo 3 €. Koliko bomo plačali za 1,5 kg limone? 
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	10. 
	Koliko sta oddaljena kraja, če je na zemljevidu, ki je narisan v merilu 
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,
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	dolžina daljice, ki ju povezuje 43 mm? Rezultat zapiši v kilometrih.
	
	

	
	
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	11. 
	Dve števili sta v razmerju 
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. Njuna vsota je 56. Izračunaj ti dve števili.
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	12. 
	Izračunaj neznane količine in zapiši pare istoležnih stranic.
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	13. 
	Na daljici 
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 označi točko T tako, da razdeli daljico v razmerju 
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.
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	14. 
	Obseg trikotnika meri 
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, stranice pa so v razmerju 
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.  Izračunaj dolžine
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	stranic tega trikotnika in z računom preveri ali je trikotnik pravokoten.

	
	

	
	

	
	

	
	


Veliko uspeha pri reševanju nalog.
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